
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 19 dias do mês de Julho de 2011, às 10:30 h, no(a) Gabinete do Prefeito do município de PARÁ DE MINAS, Estado MG, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) Maria Cristina de Almeida representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Eduardo  Duarte Aguiar - Prefeitura Municipal
 Ercília Maria Faria - Secretaria Regional de Educação
 Geraldo Eugênio Barbosa Mansur - Prefeitura Municipal
 Joel Mendes Barbosa - Secretaria Municipal de Planejamento
 Jurandir de faria Leitão - Prefeitura Municipal 
 Maria das Graças de Oliveira Figueiredo - Secretaria Municipal de Educação
 Wellington Soares de Faria - Prefeitura Municipal 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município PARÁ DE MINAS .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 1 AGSNs e 1 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Obras, Prefeito Municipal, representado  pelo vice-prefeito.  O Presidente da Câmara não pode ir mas mandou seu representante, o
Sr. José Germano Duarte.

Demais Participantes do IBGE:
Luiz Otávio Sabato, Coordenador da Base Territorial de Minas Gerais  e  Narciza  Sara Amador Satiago,Coordenadora Estadual das Comissões de Minas
Gerais.

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
 Após várias reuniões de ajuste entre IBGE e Prefeitura, os membros da  prefeitura e demais participantes, concordaram  com a classificação de aglomerado
referente a nova área  proposta. Nesta reunião  foram apresentadas  os  novos  limites do Aglomerado, houve grande diminuição   em sua  grande extensão
territorial. Foi acertado que  a área desocupada à direita do Setor no Ponto Inicial à Rua Nossa Senhora da Aparecida, onde existem algumas fazendas, será
considerada outro setor,  que se caracterizará  como área  urbana  não urbanizada, contendo  pouquíssimos  domicílios e alguns  em fase de
desapropriação.  A outra parte  do setor nos fundos da Rua Nossa Senhora Aparecida, onde existe uma  área verde, próxima  ao Córrego do Primo e
BR-262, incluindo também o eixo da Rua Eustáquio  Guimarães Pena, toda esta área  será ajustada para o setor ao lado de situação normal.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


